amarelo vibrante tem a plumagem mais para o verde-oliva.

Questao 1 — Grife o vocabulo oxitono acentuado a seguir:

Questao 2 — Por que o vocabulo oxitono grifado anteriormente € acentuado?

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
O pintassilgo

O pintassilgo € um passarinho de 11 centimetros. O macho € amarelo com uma mascara
preta bem caracteristica que facilita a identificacdo. Por causa dessa méascara, ele é chamado de
pintassilgo-de-cabeca-preta em algumas regides. Tem também uma faixa oculta nas asas visivel
apenas quando voa. A fémea € menos colorida, ndo tem a mascara preta e em vez de um

Ele gosta de comer sementes, principalmente sementes de flores e pequenos frutos secos,

adora as sementes de capins, inclusive do picdo e do dente-de-ledo. Quando néo esta no periodo
reprodutivo, vive em bandos numerosos e até bandos mistos, com outras espécies. [...]

Disponivel em: <https://g1l.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptac¢éao).

“Tem também uma faixa oculta nas asas visivel apenas quando voa.”

Questédo 3 - Identifique o trecho que contém uma palavra oxitona acentuada:
() “O pintassilgo € um passarinho de 11 centimetros.”

() “O macho € amarelo com uma mascara preta [...]"”

( ) “[..] vive em bandos numerosos e até bandos mistos [...]”

[Pt}

() terminaem “a’.

( )terminaem “e

( ) terminaem “0”.
Questao 5 — Observe:
“Quando n&o esté no periodo reprodutivo [...]"
O vocébulo oxitono acentuado é:
() um verbo.

() um pronome.
() um substantivo.

Questao 4 — Acentua-se a palavra oxitona, usada no trecho identificado acima, porque ela:
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